重廣日報

2020年度重庆优秀物业管理单位

碧桂园服务重庆区域

成就美好生活 做最懂你的物业

物业行业革新发展,碧桂园服 务用品质不断印证着美好、创造着 美好,这样的改变与进步,使得碧 桂园服务收获了世界和市场的肯 定, 也让碧桂园服务在未来的发展 道路上能够更加坚定的前行,为美

好生活做得更好。 凭借深厚的积淀和高品质的 服务,碧桂园服务荣膺"2019中国 物业服务百强企业经营绩效第一" "2019中国社区服务商TOP1"等 多项殊荣,品牌价值达104.81亿

品牌价值的背后,是市场的认 同和业主的认可,是战略布局的加 持,是资本引力的效应,展示的是 一家物业企业品牌力和产品力的 综合实力。

入渝13年,碧桂园服务始终 坚持初心不变、信念不变、使命不 变,把美好的生活服务方式深度融 入重庆热土,为业主、行业、社会带 来标杆性服务品质和标准。

入渝十三载 以标准支撑服务品质

深耕重庆十三载,碧桂园服务重庆 区域接管项目48个,接管面积467.07 万平方米,逾2500人的服务团队为4 万名业主提供尊崇、精致的服务。

碧桂园服务在重庆能够快速成长, 标准化的打造是其重要的一个抓手。

2007年,碧桂园首次入渝后,便开 始引进粤式成熟的物业理念,推出《物 业品质管理标准》,从"标准建设"到"过 程管控"再到"结果考评"打造了一套具 备自我更新、自我纠偏、自我完善的"碧 桂园式标准",从而实现业务内容和业 务品质的高效、稳定输出。

此外,碧桂园服务重庆区域始终坚 持以客户为中心做基石,坚持"123"服 务法则,即"一个中心"——一切以让客 户高兴为中心,"两种感觉"——视业主 为亲人、朋友,"三个服务"——全程做 到跑步服务、微笑服务、专业服务。

值得一提的是,碧桂园服务重庆区 域携手红十字会启动了业内首家针对 物业管家进行的应急救护标准化培训, 要求100%取得救护员证书,全员考核 持证上岗。凤凰管家急救技能傍身,填

碧桂园服务物业管家应急救护标准化培训

责任初心如一

轨,重庆碧桂园业主由此受惠。

做有良心的社会企业

物业服务企业服务于人,做有良 心、有社会责任感的阳光企业。

补了服务体系空白,与健康生态圈接

碧桂园服务重庆区域以满意度为 核心、信息化为工具,创新打造鲜明的 服务特色,围绕"城市·社区·家"进行从 空间协调、绿色持续、开放包容、社会共 享等多维角度持续提升业主的满意度 和信赖度,满足业主日益增长的美好生 活需要。幸福小家,和谐大家。

碧桂园服务重庆区域自2007年入 渝以来,将公益理念融入物业服务管理 和企业文化中,积极携手广大员工和业 主,以多种形式开展公益活动,践行碧桂 园"对人好,对社会好"的企业精神。坚 定的步伐踏遍了巫溪、城口、黔江、丰都、 垫江、永川、长寿等山城的各个角落,到 最困难的乡村去助力振兴,与最贫困的 农户结对帮扶,到最艰苦的乡村学校去 践行公益,以党建引领,响应号召,探索 精准扶贫,助力打赢脱贫攻坚战。



标准和制度之外,支撑碧桂园服务 高质量发展的另一个重要因素,就是服 务团队的支撑。

碧桂园服务建立了一套铂金凤凰 管家服务体系,关于管家对业主的信息 管理、沟通方式、需求识别、需求受理、 服务实现、诉求处理、业主拜访、社区活 动等都制定了全面细致的制度。

凤凰管家从业主收楼之日起,通过 短信、电话、微信等方式,主动与业主联 系,搭建与业主沟通的平台,为业主提 供管家式的服务。此外,凤凰管家向所 服务的业主传递所在社区最新的房屋 服务、家政服务、居住服务、生活服务等 各项业务活动信息,并对服务情况进行



回访反馈。并根据业主反馈,改进及优 化各类服务品质。

碧桂园服务还将铂金凤凰管家精 准的定义为关系维护者、物业片区管理 者、客户需求实现者、温情服务传递者。

致力幸福社区建设 打造睦邻友好文化

在日常的项目管理工作之外,碧桂 园服务还十分注重社区氛围的营造,倡 导"睦邻友好、相互支持、梦想成真"的 社区文化宗旨,致力于将物业管理与幸 福社区建设相融合,让每一位业主真切 感受到来自碧桂园社区的幸福与温暖, 拉近业主与业主之间的距离,真正"打 破钢筋混凝墙,建立邻里真感情"。

基于传统的基础物业服务,碧桂园 服务重庆区域又开始从业态多元角度 上进行思考,实现以客户的需求为导 向,围绕社区场景、价值创造等方面,提 供家政、公共设施管理、人文关怀等增 值服务,形成产业链生态圈。

"我们现已在社区孵化数十个活跃业 主社团,每年超过300场次业主活动,活 动种类繁多,业主参与度高,反响很好。" 碧桂园服务重庆区域总经理李中华说, "以'睦邻友好'为主题、以'文化活动'为载 体、以'邻里关系'为纽带,积极探索如何 根据业主深层次精神需求,打造和谐幸福 社区文化氛围,在如今看来至关重要。"

AI科技赋能 筑造有温度的美好社区

随着5G时代的到来、人工智能的 飞速发展,新技术的应用也为物业服务 企业带来了新的发展机遇。

于此,碧桂园借机自主研发适合居 住环境的智慧系统,如基于2019年5 月发布"AI凤凰魔盒"的云-边-端全 栈解决方案,通过AI赋能,让社区、商 圈等复杂的场景更加安全、智能,让社 区服务更加高效、个性化。

目前,碧桂园服务重庆区域已陆续 对长寿碧桂园、璧山碧桂园、永川碧桂 园等项目进行智能化改造,包括全局摄 像机、防尾随全高十字人行闸、人脸识 别系统、手机开门系统、访客系统、车位 共享系统及综合集成管控平台等。

5年时光淬炼,碧桂园服务重庆区 域通过对物的管理和对人的服务两大 科技系统,拉通了所有项目的运营管理 和共享服务,打破了空间的阻隔,实现 万物互联,将人与人、人与物、物与物连 接在一起,智能管控。

显然,如今科技物业是碧桂园式幸 福背后有力的支撑。未来,随着碧桂园 在更多领域和地区的持续进入,碧桂园 服务的触角延伸将不断放大。

"10+N"战"疫"模式 为业主构建安全"防护伞"

碧桂园服务开启战"疫"行动以来, 在社区落实"10+N"防疫模式,即"10 大社区防疫标准举措+N项创新特色防 疫措施"。

疫情期间,碧桂园服务重庆区域物 业人既是社区一线战"疫"者,亦是业户 守护者。在人行出入口设置消毒池,减 少细菌被携带进社区;协调资源为社区 业户提供生活用品供应,由工作人员统 计和配送,最大限度减少人员外出;通过 对社区独居长者梳理,定期上门为其测 量体温,室内消毒等必要的协助;对小区 公共区域、电梯、入户大堂、地下车库等 每日进行多次全覆盖式消毒;在电梯内 放置纸巾、牙签等一次性物品代替手与 按钮碰触,减少交叉感染源;通过停车场 智能AI识别系统,能精准识别车辆及车 辆进出场时间,使长期居住在小区的湖 北车主免于困扰;每日通过管家朋友圈、 业主群、公告栏发送防疫图片、社区消毒 的图片等,减少业主的恐慌;开展社区线 上文化活动,为业主排解烦恼。

急业主所急,想业主所想,致力于 为业主提供更好的服务,碧桂园服务重 庆区域从未停止努力。在时代发展、行 业变革的当下,碧桂园服务将现代技术 推广与应用在社区中,创新服务模式, 赋予生活更多的可能,让广大业主真切 感受社区生活的幸福与美好。

方媛 图片由碧桂园服务重庆区域提供

联发物业 以品质服务升级美好生活

2010年,跨越1000余公里山海 之谣,联发物业从厦门来到重庆,开启 了在重庆的深耕之路。

这个于1994年发轫于厦门的物 业企业,有着联发集团发展创新的基 因,不断把沿海的先进物业服务经验 带入重庆,用始终如一的匠心品质,助 力重庆物业服务升级。

2020年,作为联发集团"三驾马 车"之一的联发物业,将与联发地产和 联发代理一起继续深耕巴渝,在不断 前行的路上,为美好生活持续加码。

依托集团多元优势 持续深耕巴渝

近年来,多业态布局已经成为众 多物业企业不断开辟的领域,住宅之 外的物业服务成为竞相涉猎的"香饽

依托联发集团的发展,高档住 宅、别墅、写字楼、高等院校、文创园 区、工业园区、销售案场等成为联发 物业不断探索后涉足的领域。除此 之外,2002年起,联发物业就确立了 "扎根厦门,深耕华夏七大区域"布局 全国的发展战略。截至目前,联发物 业已经布局厦门、重庆、漳州、泉州、 杭州等20城。

重庆作为联发物业重点入驻城 市之一,已经进驻渝北、九龙坡、巴南 等主城区域,以品质服务赢得了业主 及市场认可。

2016年,在率先洞察消费升级 带来市场变化的前提下,联发物业逐 步转型升级,开启了多元化的发展之 路,成立了联发物业旗下联客荟生活 服务平台,以解决业主居住中的各种 需求,提供各类生活服务。

该生活服务平台为了准确把握 业主的需求,找到市场痛点,前期通 过微信、问卷调查等线上线下渠道收 集业主意见,并根据收集的需求与调 查结果进行综合分析,从而策划指引 联发物业多种经营渠道的开发,确定



联发物业以微笑为业主提供温情服务

业务模式。在此基础上,联发物业以 "和你亲密相伴"为服务信念,确立打 造了"5个家"服务体系,即"房管家、 帮到家、宅配家、玩享家、公益家",提 供从房屋租售、家政服务、团购等生 活家服务,致力于提高业主居住生活 品质,同时开辟定期社区便民服务, 解决业主"最后一公里"需求。

此后,联发物业全面贴心的服务 赢得了更多业主的支持。值得一提 的是,联发物业的服务标准并不是一 成不变的,而是在后期服务过程中, 不断根据市场反馈逐步升级。

从多业态发展到全国布局,再到 如火如荼的多元化经营,联发物业不 仅做到早起步,也在长长久久地坚持 自身的发展方向,用时间书写着企业 发展前进的灿烂篇章。

制度先行保障品质 智能科技赋能服务

不积跬步无以至千里。联发物 业以住宅基础服务为起源,多年来, 不断立足基础服务,提升服务品质。

2018年,为夯实服务,联发物业 提出"七项统一行动",要求全员利用

晨会、周会、专项培训、每周联合质 检、每月大扫除和绿化补种等统一行 动,对照详细的36个"服务触点",定 期查缺补漏并及时整改,不断深化服 务细节。

众多业态,众多城市,众多服务, 联发物业之所以可以做到用物业服 务"一招鲜吃遍天",源于多年中不断 打磨的"金刚钻"——匠心品质。

品质的保障,离不开制度和标 准的规范。联发物业通过实现标准 化建设,不断提升服务品质,不仅构 建以"总部+分子公司+服务中心" 的三级品质督导,对项目进行多维 度监督,同时制定《综合、工程、维 序和环境品质督导标准》《物业服务 品质督导管理办法》等规章制度,明 确物业服务质量的检查内容和方

如今,随着万物互联不断的演进, 智能科技开始赋能物业企业。联发物 业借此机遇开启了智能化建设,进行 了"管理一体化""服务一体化""数据 一体化""物联网一体化"及"环境一体 化"的信息化规划发展,推出"智慧物 管平台1.0",开启智慧服务生活新蓝 图,不仅为业主提供了"线上缴费""报 事保修""智慧门禁""线上商城""人文

社区-成长课堂"等众多线上服务,同 时也借助大数据管理, 鹰眼监控、智慧 门禁等,极大提高了工作效率,实现了 提质增效。

全能生活管家 守护业主点滴幸福

在制度、标准、技术等升级的背 后,团队同样重要。对于联发物业来 说,每一位一线物业员工都是物业价 值和口碑塑造的一个窗口。重庆联 发公园里的维序团队就是这样一个

2019年8月16日夜间,联发公园 里发生了这样惊险一幕——中控室队 员通过监控画面,发现可疑人员在凌 晨翻墙进入小区幼儿园,当即通知了 夜班维序班长和主管。维序主管接报 后立即组织维序队员一起在幼儿园四 周围堵,并同时报警和通知幼儿园。 在民警赶到后,与维序队员一同进入 幼儿园室内排查,一名细心的维序队 员在幼儿园食堂橱柜中找到了可疑人 员,该可疑人员被民警带走调查,小区 幼儿园的财产得到了保护。

这样的尽职履责并不是个例。 2014年1月,重庆联发嘉园项目业 主罗女士家的9岁小孩不小心腿部 意外受伤,外婆求助物业服务中心 后,联发嘉园项目负责人立即跑到 现场,检查儿童伤势,安抚焦急的家 长,同时安排物业工作人员将受伤 儿童送往医院。在就医过程中,物 业工作人员全程用双手抱着孩子就 医,直至晚上8时医院处理完伤势确 认无碍后才放心离开。联发嘉园的 物业服务让罗女士倍感温暖,书写 了一副"和你亲密相伴"的书法表达

详尽的规章制度、标准化的服 务流程、严格的监督机制、便利便 捷的智能平台以及负责的物业团 队——联发物业用多种方式,全面保 障自身的服务品质,为重庆的业主提

供了安心放心的高品质服务。

谋求多元发展 美好生活触手可及

服务于民,也服务于城。目前,联 发物业服务面积在全国超过3900万 平方米,在重庆已达105万平方米。

面对成绩,联发物业并未止步, 而是根据行业环境的变化和企业发 展的需求,确立了新的发展战略。

2018年,联发物业把视野拓展到 住宅服务以外,开启了市场外拓的新 纪元。除了继续依托目前已进驻的重 庆等城市进行规模扩张,还不断从地 产配套企业逐渐转型为市场化物业企 业,并为进入资本市场奠定基础。

在此背景之下,联发物业依托区 域布局,开始了有质量、有规模的稳 健增长。面对行业竞争,联发物业将 自身定位为美好生活的服务商,企业 服务从住宅园区走向更广阔的天地。

与此同时,面对更多社会的需求, 联发物业积极履行社会责任。近年来, 联发物业每年都会针对广大业主举办 各类节日活动,传承中华民族文化,如 新年游园会、中秋薄饼文化节、母亲节、 端午粽子节等。其中,2017年举办的 联发欢乐跑重庆站活动更是吸引了上 千人到联发-龙洲湾1号激情开跑。

近年来,联发物业更加关注儿童 群体,全力打造成长关爱系列,开办 联发成长课堂活动。如国风营、暑期 特训营、浪花计划、成长森呼吸等,该 系列活动在联发物业公众号市场调 查中以58%投票率成为最受业主欢 迎的社区文化活动。值得一提的是, 联发物业开办的"四点半课堂",小业 主们不仅放学后可免费在社区活动 教室写作业,同时物业人员还定期组 织孩子们参加朗诵、音乐、手工等趣

味课程教学。 此外,联发物业积极发挥党群联 动作用,推进社区和谐。联发物业各 分公司组织党员、志愿者成立"联小雾 爱心行动队",积极履行社会公益责 任,传递正能量。以"联发品质提升 季"为契机,在联发社区集中开展公益 性质的便民活动,如磨刀、理发、义诊、 维修小家电,为小区空巢老人检修家 电门窗等,受到业主欢迎与好评。

美好生活不仅在社区,也在社会 生活中的方方面面。联发物业立足 人们生活场景,深挖需求,落实服务, 用自己先人一步的行动力,为美好生 活前进的步伐再加速。

> 方媛 图片由联发物业提供



联发物业营造多彩幸福生活